MmuorouJjienor — 1

JeanmMocTb 1 KOPHU

1. IIpn kakom ¢ muorouwten x° + cx — 10 jgennres na x — 27
2. PaznoxknTe Ha MHOKUTEN MHOrOWIeH 2+ + 1

(a) BR; (6) B C.
3. Ilpu xaxux a, b muorounen z* — 323 4 322 4 ax + b gesmres Ha 22 — 3 + 27
4. Ilpn kakux ¢ MHorowiens! x* 4+ cx? + 1 u 23 + cx + 1 umeror obumit KOpeHb?
5. Paznoxxure Ha MHOXKHUTe N MHOTOUIeH 210 4+ 29 + 1

(@) 5B (6) BC.
6. [Tpu kaxux n mMuorouien (z + 1)" + 2" + 1 gemures Ha x2 + x + 17

Onpeaeiienue.
Yuco a gBiasercs kopueMm P xpamuocmu k, ecin

P(x):(x — oz)k, P(x) /(x — oz)kH.

7. KakoBbl KpaTHOCTH KOpHeil MHorouena x* — z3 — 322 + 5z — 27

8. JMokaxkute, uro npu n > 0 muorouwnen nz™ — (n + 1)z" + 1 umeeT KpaTHbIIi
KOPEHbD.

9. Ilpu xakux n > 0 muorowien 2" — nz"* + na™ ! — 1 uMeer xoTs GBI OMUH
KOpPEHb KPaTHOCTU XOTsI Obl 37

Muorouien crenenn n umeer He Oojiee n KOpHEil (¢ yIeToM KpaTHOCTEN).

10. Muorowiens! f u g creneHn He BbIIIE N IPUHIMAIOT paBHbIE 3HAYEHUs B N + 1
Touke. JlokayknuTte, 4TO 9T MHOTOYJIEHBI PABHBI.

11. /Tano n € N. Ilycts I'p — rpacdux muorowiena P. Haiigure

max |I'p N ¢,
Pl

rje MakcuMyM Oepercs 110 BceM MHOrodjieHaM P creneHu m 1 BeeM HPAMbIM £.

12. a,b, ¢, d — nonapHo pasjmaHbIe Yncia. Permure ypaBHeHUE
(:z:—a)(m—b)(x—d)+(:c—b)(:z:—c)(x—d)+(:z:—c)(:z:—a)(a:—d)+(m—a)(:c—b)(:z:—c) _
(c—a)(c=b)(c—d) (a=b)(a—c)(a—d) (b—c)(b—a)(b—d) (d—a)(d—b)(d—c)

13. Kakumu MoryT ObITh cTereHb 1 KO3 DUINEeHThl MHOTOWIeHa (), €C/In M3BECTHO,
aro Q(x 4+ 4) = Q(x) upn Beex 7

14. Haiimure Bece P(x) €R|z], Takue aTo

Vx € R Pz —1) = (z —2)P(x).
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